

# Чебулинская газета

№ 24 (8099) 31 марта 2009 года Вторник

Газета издаётся с 1935 года. Цена договорная.

Читайте в следующем номере:

- О наболевшем: выступление главы района П. П. Пасова.
- История в судьбах людей: сосланные в Сибирь

## В преддверии стихии

**Резкое потепление не только возвестило о наступившей весне, но и придинуло наступление начала весеннего паводка. Паводок – это стихия и опасность, таящаяся в нем, не меньше, чем в других природных катаклизмах. По этому поводу мы побеседовали с начальником отдела мобилизационной подготовки ГО и ЧС администрации Чебулинского района Владимиром Альфонсовичем Вайкутисом.**



- Владимир Альфонсович, еще раз о паводке. Настолько ли серьезна опасность паводка?

- Ошибочное представление, которое витает в умах наших жителей, что большой опасности паводок не представляет, мол – пронесет. Да не пронесет, как говорится: береженого Бог бережет, а если и пронесет, то подготовленность к стихии лишней не будет.

- Что нужно в первую очередь знать жителям затопляемых участков?

- Если говорить в общем, то первое: нужно быть готовым морально, чтобы впоследствии не впасть в панику. Также необходимо заранее собрать необходимые документы и вещи, вывозимые при эвакуации, заранее подготовить плавсредства. При получении сигнала оповещения об угрозе наводнения покинуть опасную зону, если позволяет время, переместить ценные вещи на чердаки домов. Не забывайте перед уходом выключить электричество и газ, при невозможности эвакуации нужно находиться на крышах зданий, на деревьях. Не старайтесь любым путем выбраться из затопленного района самостоятельно, лучше дождитесь спасателей.

Вот коротко, что нужно знать в случае наводнения.

- Кстати, лед на реках еще стоит и у жителей возникает вопрос о возможности переправы через реки.

- Здесь никаких разногласий быть не может. С 25 марта все ледовые переправы на реках закрыты ввиду опасности провала под лед, согласно Закону КО «Об охране людей на водных объектах».

- Последний вопрос, куда и кому обращаться людям в случае угрозы наводнения.

- По всем территориям, подвергнутым затоплению, назначены ответственные на период паводка плюс круглосуточное дежурство соответствующих служб.

Телефоны: круглосуточное дежурство – МЧС № 01, РОВД – 02, диспетчер ЖКХ – 2-16-71, администрация района – 2-13-45.

Ответственные по территориям: Верх-Чебула – 2-19-58, Алчедат – 26-1-91, Новоивановка – 2-31-94, Усманка – 6-12-18, Усть-Чебула – 2-82-36, Усть-Серта – 3-21-91, Чумай – 2-41-93, 2-42-95.

Интервью брал Александр БАТАЛОВ.

## Кем стать?

В Верх-Чебулинской средней школе центр занятости населения организовал для девятиклассников других школ района «День выпускника». Представители трех учебных заведений: Кемеровского техникума строительства и эксплуатации зданий и инженерных сооружений, Кемеровского профессионального училища № 77 и Мариинского аграрного техникума рассказали о том, каким профессиям можно у них овладеть и какие преимущества имеют именно выпускники де-

вятых классов. Это сокращение сроков обучения, получение среднего образования, отсрочка от службы в армии и другие.

Об этом же говорили и нынешние учащиеся этих заведений, которые к тому же представили театрализованные, музыкальные визитные карточки. Было очень интересно. Закончилось мероприятие экскурсией по школе – самой большой в Чебулинском районе.

А. ЛЕОНИДОВ.  
Фото автора.



## В ЧУМАЕ ГОТОВЯТСЯ К ПАВОДКУ

Чумайская сельская администрация сейчас активно реализует разработанный противопаводковый план.

В Чумайе Кия обычно заливает Партизанскую и Первомайскую улицы. 18 марта представители Роспотребнадзора проверили места для эвакуации населения из зон бедствия, замечаний у них не нашлось. В случае наводнения жителей улицы Партизанской разместят в свободных комнатах местного детского сада «Солнышко», а жителей с Первомайской – в просторном приюте для престарелых. Для эвакуации скота подготовлен загон за совхозным зерноскладом. Кроме того, со-

трудники сельской администрации побывали во всех домах, напомнили людям условия страхования имущества. В прошлом году жители этих улиц заключили со страховой компанией 54 договора. Особое внимание местная власть уделила инвалидам, обследовала их жилища, в зоне весеннего риска проживает ни много ни мало – 24 инвалида.

В целом же ситуация будет зависеть и от характера весны, и от разумных действий человека. Сегодня в районе зафиксирована толща льда на Кии от 95 сантиметров до одного метра 15 сантиметров. Почти такая, как и в прошлом году, но уже стоят ледяные торосы в четырех местах – на перекатах между Дмитриевкой и Алчедатом, в Новоивановке возле четвёртого участка, у изгиба Кривун за Чумаем и напротив деревни Кураково.

Валентина АЛЕКСЕЕНКО.

## Праздник книги

В центральной районной библиотеке прошел слет лидеров детского чтения «Книгочей – 2009», на который были приглашены учащиеся из всех школ района.

- Книга дарит нам познание окружающего мира, развивает грамотность и любознательность. Каждый, кто с детства дружит с книгой, достоин уважения, – обращаясь к детям, сказала заместитель главы района по социальным вопросам Е. С. Лапина. – Вы все достойны поощрения.

Самым активным книгочаем Елена Сергеевна вручила Почетные грамоты. Работники библиотеки провели викторины на знание точного значения слов и понятий. В фойе были развернуты книжные экспозиции и выставка рукодельных работ, выполненных самими ребятами. Юные музыканты исполнили несколько произведений на рояле. Все происходящее снимало кузбасское телевидение.

А. ЛЕОНИДОВ.

## Коротко

Третий тур школьной баскетбольной ассоциации по северу Кузбасса прошёл в Мариинске, в нём приняли участие команды Верх-Чебулинской спортивной школы, Ижморки, Анжеро-Судженска, Тисуля и Мариинска. Спортивная школа Верх-Чебулы заняла первое место в старшей возрастной подгруппе и второе место в младшей возрастной подгруппе.

В Мариинске прошли традиционные соревнования среди специальных коррекционных школ VIII вида «Неразлучные друзья – взрослые и дети». Команда Верх-Чебулы в составе Е. А. Конинского, Н. Н. Дробышевской, Н. Ю. Счастливой и учащихся В. Шакарнис, А. Аникина, Н. Филатова одержала победу и заняла первое место.

Информационный отдел редакции.

**Точка зрения**

Финансово-экономический кризис потряс многие страны мира и нашу Россию в первую очередь, так как мы - в основном сырьевая база для развитых стран, а в них на сырье спрос упал.

Ранее вопросы кризисов решались при помощи оружия, так как во главе любого экономического кризиса стоят источники сырья и рынки сбыта.

В наше время брать оружие - гнилое дело, это крайне опасно для всех сторон, поэтому нужны другие стратегии и тактики, а для этого нужны и другие люди, нужен новый человек, который способен в будущем не допускать экономические потрясения.

Вот почему необходимо наладить производство такого человека как составную часть любой экономики. Наверное, поэтому и было объявлено на государственном уровне о национальном проекте «образование».

Но проект может остаться проектом, как и многое другое. Брошены силы и внимание на укрепление материальной базы образовательных учреждений и совсем ничтожная часть отводится тому человеку, который обязан работать на этой базе, то есть учителю.

Не учтено то, что любое расширение материальной базы требует от учителя гораздо больших физических, психических и нервных усилий, так как занятия следуют и можно будет строить разнообразно с

# МИНУСЫ РЕФОРМЫ ОБРАЗОВАНИЯ

применением разнообразных средств, методов и форм обучения, а это потребует от учителя и воспитателя гораздо большей ответственности и гораздо большего времени на подготовку к занятиям предстоящего дня по сравнению с теми условиями, когда учителя в распоряжении были всего лишь тряпочка и мел с доской.

Вот почему в первую очередь следует порешать вопрос нагрузки учителя на каждый день. Я вполне согласен с теми педагогами, учеными, врачами, психологами, которые уже давно определили, что только при 18-ти часовой недельной нагрузке может быть качественное обучение со стороны учителя, так как 2-3 часа в день даются учителю не только легко, но и интересно, он умело и очень творчески мобилизует детскую аудиторию на учебную работу, а дальше? Появляются усталость, равнодушие, учитель чаще посматривает на стрелки часов, а отсюда страдает качество.

Качество обучения не пойдет еще и по причине введения в учебный процесс государственных стандартов. Это приведет еще к большему обесчеловечиванию ученика, он потеряет субъективность, превра-

тившись полностью в объект обучения. Исключается возможность организовывать на уроках дискуссии, диалоги, не будет надобности в философских рассуждениях, а без этого даже математика «мертва» и не сможет она «ум в порядок привести».

Весь учебный процесс будет строиться на ответах: «ДА» или «НЕТ». Учитель не будет заинтересован в развитии умственных способностей учеников, а процветать с удвоенной силой начнет «натаскивание на результат»!

ЕГЭ - единственный государственный экзамен? Введением этого «чуда» хотят избавиться от коррупции. Похвально! Но одна из ситуаций: в н-й ВУЗ на м-ый факультет подано сто заявлений от абитуриентов с самой широкой географией и у всех профицирующему предмету в аттестате в рамках ЕГЭ из школ «отлично». ВУЗу надо набрать на этот факультет всего сорок студентов. Возникает вопрос: «Кто будет принят?»

Реформа образования не пойдет еще и потому, что в образовательные учреждения опять вернулся бумажный бюрократизм, но гораздо в более «чудовищной» форме.

Учителю, чтобы получить им заработанные деньги, надо все проведенные дела описать, оформить через компьютер и сдать в отчет. При любой проверке, вплоть до лицензирования и аттестации, смотрятся в основном наличие бумаг, и аж за пять последних лет. Поэтому, можно плохо заниматься с детьми, а достаточно хорошо оформить бумаги.

Кроме этого, учителя опять «загнали» в четкие рамки учебников, программ, учебных часов по каждой теме - умри, а уложись в отведенное кем-то время.

То есть, нет места в учебной работе творчеству, учитель превратился просто в квалифицированного рабочего, так как он вынужден работать по правилам, инструкциям, методикам и опять - под ежедневным контролем многих чиновников. Большая беда еще в том, что зачастую контролирующие люди не проходили или совсем мало проходили школьную жизнь, но зато они освоили и намертво заучили кем-то составленные приказы, инструкции, должностные обязанности, и используется все это против учителя, чтобы «загнать его в угол».

Про воспитание, как части образования, во-

обще говорить не приходится. Этим должен заниматься классный руководитель, он же учитель-предметник. За воспитательную работу ему платят аж 1000 рублей.

Несколько арифметических действий - и получается, что за одного ученика учитель - классный руководитель в один день получает 1-1,5 рубля.

**Вопрос: что можно произвести за эту плату?**

А воспитательная работа требует от классного руководителя, чтобы он стал координатором - центром семьи, учреждений культуры, дополнительными образовательными учреждениями, сверстниками и всеми общественными организациями. Отсюда опять вопросы:

где найти время классному руководителю (он же учитель), как при таком положении дел сформировать у ребенка высокую нравственность, эстетику, физическое развитие, трудолюбие и патриотизм, а без любого звена человек будет «хромать», или, как говорил Достоевский, человек будет недоделанным?

В связи с таким положением дел в школы не пойдут молодые люди, особенно мужчины, а без этого образование опять ждет «труба»

**Э. КУДРЯВЦЕВ.**

**По материалам уголовных дел**

В нашей жизни достаточно негативного, и лишний раз обращать внимание на что-то плохое нет никакого желания. Но и отмахнуться от проблем нельзя, хотя бы потому, что знание предостерегает от совершения противоправных действий.

«Бытовухой» называют преступления, совершенные на бытовой почве. Как правило, в состоянии алкогольного опьянения. Человек теряется в пространстве и времени и не осознает, что делает, и результат, как правило, плачевный.

В конце прошлого года за убийство и соучастие в убийстве районным судом были осуждены жители Алчедата Б.Б. Волга и Р.В. Лапа, соответственно на 10 лет строгого режима и 1 год и 4 месяца колонии-поселения.

Картина произошедшего преступления следующая. В октябре 2008 года трое рабочих - Б.Б. Волга, С.В. Лапа и В.В.

## БЫТОВУХА

Юрченко - были направлены на животноводческий комплекс в Усть-Серту. Сварочные работы, которые им предстояло выполнить, так и не были доделаны. Начиная с самого утра, все трое распивали спиртные напитки, в перерывах пытаясь попробовать сделать то, зачем их прислали. В общей сложности было выпито 2,5 литра технического спирта и 0,5 литра крепленого вина. В конечном итоге, в очередной раз поругавшись с В.В. Юрченко, Б.Б. Волга вынул из кармана перочинный нож и, не задумываясь, ударил соперника в область сердца, тем самым нанеся ему смертельную рану, от кото-

рой В.В. Юрченко впоследствии скончался. Затем, Б.Б. Волга хладнокровно помыл нож в луже и через некоторое время вместе с С.В. Лапа попытались спрятать труп под бетонные плиты, забросав его травой.

Не заметить преступление было невозможно, так как убийство произошло в дневное время и практически на глазах у многих свидетелей.

На вопрос следователя, зачем он убил, обвиняемый Б.Б. Волга спокойно ответил, что убийственный оскорбил его и вообще он всегда испытывал к нему антипатию.

Как обесценилась человеческая жизнь. За косой взгляд можно получить ножом в сердце.

Игнорирование законов - и юридических, и нравственных - приводит к вседозволенности. Насущный вопрос: что нужно сделать, чтобы изменить тенденцию превращения человека в животное? Пока готового рецепта нет.

И вот еще что интересно, трагедия произошла среди белого дня в людном месте. Хороша трудовая дисциплина, когда сотрудники весь рабочий день распивают спиртные напитки. Поражает безразличие людей, которые все это видели, но спохватились только тогда, когда произошло убийство.

Очевидно, что многие беды происходят по нашей собственной вине и

бездействию. Можем обвинять всех и вся, а находящемуся рядом алкоголику не можем сказать, что он алкоголик, жалеем.

**P.S.** Несмотря на справедливость наказания, осужденный Б.Б. Волга подал кассационную жалобу с указанием своего несогласия со сроком лишения свободы, считая наказание слишком суровым. Вот так, словно дети малые, напакостили, а потом: «простите, дяденьки, я больше не буду».

**А. БАТАЛОВ,  
А. ЗОРИН,**  
зам. прокурора района, ст. советник юстиции.

## Широкая масленица

Бытовало поверье: «Плохо спровиши масленицу, пошлет тебе Велес (Бог урожая) неурожайное лето». А чтобы этого не случилось, вот и решили в Усманке спровиши масленицу по всем правилам. А какая же масленица без шумных гуляний и заводных игр и потех, шашлыков да блинов. Недаром масленицу ласково называли обедалой, блиноедной, круглой, румянной и белой.

Перед началом праздника ярко украшенные с бубнами проехали зазывалы на конях. Встретили их на площади ведущие-хозяева праздника. Приглашали на представление всем на удивление. Но откуда ни возьмись, появилась Баба - Яга, тоже не хотела на печи сидеть, решила повеселиться, испытать колдовскую силу да выбрать себе жениха, как запустит варежку в толпу, жениха нашла, но отпустила за откуп, уж очень хорошо он плясал и выиграл шампанское. А ведущие решили проверить, много ли силы богатырской накопилось за зиму, ловкость и сноровку увидеть в конкурсах и эстафетах. Нашлись и добры молодцы, смогли поднять 24-килограммовую гирю. Самым сильным оказался Бочаров Владимир.

Центральной фигурой праздника стала наша раскрасавица масленица-соломенное чучело.

Хозяйки праздника рассказали, что в старину народ считал, что в чучеле живет злая сила, которая несет беды и несчастья. Верили, что если поджечь соломенное чучело масленицы, то вместе с ним исчезнут все житейские напасти. Настало самое время поджечь чучело и водить хоровод с песней «Прощай, масленица!»

Хозяйки праздника напомнили всем, что последний день масленицы называется «Прощеное воскресенье», обращаясь к родственникам, друзьям, соседям с просьбой «Прости меня, если сможешь», а в ответ говорили: «Бог тебя простили, я уже».

Вот и проводили масленицу. А поднимали настроение всем веселые, задорные песни вокальных групп «Ившутка», «Малиновка» и задорные частушки в исполнении всех желающих.

Не получились бы эти праздники без финансовой поддержки председателя СПК «Сибирячка» Алябьевой Надежды Сергеевны, которая с пониманием отнеслась к нашей просьбе и оказала спонсорскую помощь, за что мы признательны и благодарны ей.

**С. АКИМОВА.**

## Информационное бюро

### Налоговая инспекция

#### **Вниманию граждан – владельцев транспортных средств!**

В соответствии с главой 28 Налогового Кодекса РФ, закона Кемеровской области от 28.11.2002 № 95-ОЗ (с учетом изменений и дополнений) срок уплаты транспортного налога за 2008 год установлен не позднее 1 апреля 2009 года.

Транспортный налог уплачиваются физические лица, на которых зарегистрировано транспортное средство, независимо от того, эксплуатируется транспортное средство или нет.

Инспекциями области до 1 марта 2009 года вам были направлены налоговые уведомления на уплату транспортного налога за 2008 год.

Для решения возникающих вопросов, связанных с уплатой налога, а также при неполучении налогового уведомления на уплату транспортного налога следует обращаться в налоговые инспекции по месту жительства. В случае, если вы имеете право на льготу по транспортному налогу, но получили из налогового органа налоговое уведомление и квитанцию на уплату налога, вам необходимо с документами, подтверждающими право на льготу, обратиться в налоговую инспекцию по месту жительства.

Неполучение налогового уведомления по транспортному налогу не освобождает от обязанности его уплаты.

Обращаем ваше внимание, что в случае неуплаты налога в срок, неуплаченная сумма считается недоимкой и взыскивается в установленном порядке с начислением пени за каждый день просрочки платежа.

Оплатить имущественные налоги вы можете через устройства самообслуживания Сбербанка РФ (банкоматы и терминалы). Оплата может производиться как с помощью банковской карты Сбербанка России ОАО, так и наличными денежными средствами (кратными 10 рублям).

Адреса устройств самообслуживания Сбербанка РФ:

г.Мариинск, ул.Ленина,49, ул.Пальчикова,1Б, ул.Юбилейная,12.

**Не подвергайте себя финансовым санкциям, заплатите вовремя налоги!**

#### **Вниманию граждан – владельцев земельных участков!**

В соответствии с главой 31 Налогового Кодекса РФ, принятыми Постановлениями органов муниципальных образований, срок уплаты земельного налога физическими лицами установлен не позднее 1 апреля 2009 года.

Плательщиками налога признаются лица, обладающие земельными участками на праве собственности, праве постоянного (бессрочного) пользования или праве пожизненного наследуемого владения.

Инспекциями области до 1 марта 2009 года вам были направлены налоговые уведомления на уплату земельного налога за 2008 год.

Для решения возникающих вопросов, связанных с уплатой налога, а также при неполучении налогового уведомления на уплату земельного налога следует обращаться в налоговые инспекции по месту нахождения земельного участка. В случае, если вы имеете право на льготу по земельному налогу, но получили из налогового органа налоговое уведомление и квитанцию на уплату налога, вам необходимо с документами, подтверждающими право на льготу, обратиться в соответствующую налоговую инспекцию.

Неполучение налогового уведомления по земельному налогу не освобождает от обязанности его уплаты.

Обращаем ваше внимание, в случае неуплаты налога в срок, неуплаченная сумма считается недоимкой и взыскивается в установленном порядке с начислением пени за каждый день просрочки платежа.

Оплатить имущественные налоги вы можете через устройства самообслуживания Сбербанка РФ (банкоматы и терминалы). Оплата может производиться как с помощью банковской карты Сбербанка России ОАО, так и наличными денежными средствами (кратными 10 рублям).

Адреса устройств самообслуживания Сбербанка РФ: г.Мариинск, ул.Ленина,49, ул.Пальчикова,1Б, ул.Юбилейная,12.

**Не подвергайте себя финансовым санкциям, заплатите вовремя налоги!**

### ПРИКАЗ

ВОЕННОГО КОМИССАРА ГОРОДА МАРИИНСКА, МАРИИНСКОГО И ЧЕБУЛИНСКОГО РАЙОНОВ

№ 21 от « 19 » марта 2009 г. г. Мариинск.

#### **«О призывае граждан 1982-1991 г.р. на военную службу весной 2009 года».**

В соответствии с Указом Президента РФ, Федеральным законом «О воинской обязанности и военной службе» № 53 ФЗ от 1998 г., Постановлением правительства РФ № 663 от 11 ноября 2006 г. «Об утверждении Положения о призывае на военную службу граждан РФ» в апреле - июле 2009 г. граждан РФ на территории города Мариинска, Мариинского и Чебулинского районов с 1 апреля по 15 июля 2009 года проводится призыв граждан на действительную военную службу в ВС РФ. На основании вышеизложенного **ПРИКАЗЫВАЮ:**

1. Явке на призывной пункт военного комиссариата г. Мариинска, Мариинского и Чебулинского районов для призыва на действительную военную службу подлежат граждане в возрасте от 18 до 27 лет, не призывающихся в запасе и подлежащих в соответствии с ФЗ «О воинской обязанности и военной службе» призыву на военную службу.

2. Все граждане, подлежащие призыву на военную службу в ВС РФ, обязаны прибыть на призывной участок в военный комиссариат в точно назначенные дни и часы с документами, указанными в повестке. Граждане, не получившие повесток, обязаны прибыть в военный комиссариат в течение дня 15.04.2009 г., имея с собой документы, удостоверяющие личность.

3. Все лица призывного возраста, подлежащие призыву на военную службу, временно призывающиеся на территории г. Мариинска, Мариинского и Чебулинского районов, обязаны незамедлительно возвратиться к месту постоянного жительства и явиться в военный комиссариат района, в котором они состоят на воинском учете для прохождения призывной комиссии.

4. Граждане, не явившиеся своевременно для призыва на военную службу или уклоняющиеся от явки на призывной участок, несут ответственность согласно действующему законодательству.

5. На основании ФЗ «О воинской обязанности и военной службе» руководители предприятий, учреждений и учебных заведений обязаны освободить призывников от работы (учебы) на время, необходимое для прохождения призыва, а также отозвать призывников из командировок и обеспечить своевременную явку их на призывной участок.

6. Приказ довести до всего личного состава.

**С.ФИЛИН,**  
ВРИО военного комиссара города Мариинска,  
Мариинского и Чебулинского районов,  
подполковник

### ОПЕРАЦИЯ «ТОНИРОВКА»



В связи с необходимостью усиления контрольно-надзорных функций по соблюдению требований госта 5727-88, а также принятию мер по предупреждению преступлений террористической направленности на территории

Кемеровской области с 30.03.2009г. по 10.04.2009г. проводится специальное профилактическое мероприятие «ТОНИРОВКА», направленное на выявление и пресечение фактов эксплуатации транспортных средств, светопропускание стекол которых не соответствует требованиям ГОСТа. При выявлении фактов эксплуатации транспортных средств со стеклами, светопропускание которых не соответствует требованиям ГОСТа, водителям транспортных средств будет предложено устранить тонировку самостоятельно, в случае отказа будут составляться протоколы об административном правонарушении, ответственность за которое предусмотрена частью 1 статьи 12.5 кодекса РФ об административных правонарушениях.

В.ПАРШИНЦЕВ,  
начальник ОГИБДД ОВД по  
Чебулинскому району,  
капитан милиции.

### ИЗВЕЩЕНИЕ

#### О ПРОВЕДЕНИИ ОТКРЫТОГО АУКЦИОНА №02/09-ОА

Приглашаем юридических и физических лиц, в том числе индивидуальных предпринимателей принять участие в открытом аукционе по отбору подрядной организации на выполнение работ: реконструкция и надстройка третьего этажа здания МОУ ДОД «Чебулинский центр дополнительного образования для детей».

**Заказчик:** муниципальное образовательное учреждение дополнительного образования детей «Чебулинский центр дополнительного образования для детей».

**Адрес заказчика:** 652270, Кемеровская область, Чебулинский район, пгт. Верх-Чебула, ул. Советская, 60.

**Контактное лицо:** Малетина Елена Анатольевна, тел: (38444) 2-15-52.

**Уполномоченный орган:** отдел экономики и предпринимательской деятельности администрации Чебулинского района, 652270, Кемеровская область, Чебулинский район, пгт. Верх-Чебула, ул. Мира, 16 (второй этаж), e-mail:ekonomachr@rambler.ru, тел: 2-17-05.

**Форма торгов:** открытый аукцион.

**Предмет муниципального контракта:** отбор подрядной организации на выполнение работ: реконструкция и надстройка третьего этажа здания МОУ ДОД «Чебулинский центр дополнительного образования для детей», объем выполняемых работ: 1780 м<sup>2</sup>.

**Место выполнения работ:** Кемеровская область, Чебулинский район, пгт. Верх-Чебула, ул. Советская, 60.

**Начальная (максимальная) цена контракта (цена лота):** 73 (семьдесят три) миллиона рублей, включая стоимость работ, материалов, расходы на доставку, налоговые отчисления, в т. ч. НДС.

**Срок предоставления документации об аукционе:** с 31.03.2009г.

**Документация об аукционе размещена на официальном сайте:** [www.ako.ru/Torgi/](http://www.ako.ru/Torgi/).

Документация об аукционе предоставляется бесплатно (на электронный носитель участника) по письменному заявлению любого заинтересованного лица по адресу: 652270, Кемеровская область, Чебулинский район, пгт. Верх-Чебула, ул. Мира, 16, отдел экономики и предпринимательской деятельности администрации Чебулинского района с 31.03.2009 года по 22.04.2009 года с 08.00 до 17.00 (время местное) по рабочим дням (обед с 13.00 час. до 14.00 час.). Ознакомление с чертежами проекта в отделе архитектуры и градостроительства администрации Чебулинского района (ул. Мира, 16, 1-й этаж), тел: 2-15-52 (Малетина Елена Анатольевна).

**Адрес подачи заявок на участие в аукционе:** почтой по адресу –652270, Кемеровская область, Чебулинский район, пгт. Верх-Чебула, ул. Мира, 16 (отдел экономики и предпринимательской деятельности администрации Чебулинского района).

**Дата начала и окончания подачи заявок на участие в аукционе:** с 01.04.2009 года по 22.04.2009 года до 10 часов 00 минут (местного времени) по рабочим дням с 08.00 до 17.00 (время местное), обед с 13.00 час. до 14.00 час.

**Дата, время и место начала рассмотрения заявок на участие в аукционе:** 22.04.2009г. в 10 часов 00 минут (местного времени) по адресу: Кемеровская область, Чебулинский район, пгт. Верх-Чебула, ул. Мира, 16, отдел экономики и предпринимательской деятельности администрации Чебулинского района.

**Дата, время и место проведения аукциона:** 24.04.2009г. в 11 часов 00 минут (местного времени) по адресу: Кемеровская область, Чебулинский район, пгт. Верх-Чебула, ул. Мира, 16, 3-й этаж, актовый зал.

**Преимущества, предоставляемые учреждениям уголовно-исполнительной системы или организациям инвалидов:** не установлено.

### Внимание

За последнее время в ряде городов и районов Кемеровской области участились случаи различных псевдорозыгрышей по СМС-уведомлениям, посланным на сотовые телефоны абонентов. Как правило, для участия в «игре» обязательное требование - покупка карт оплаты и сообщения их секретных кодов организаторам. После чего, через небольшой промежуток времени организаторы бесследно исчезают.

Обращаюсь ко всем жителям Чебулинского района: проявите бдительность и не поддавайтесь на уловки аферистов и мошенников, ведь, как гласит народная мудрость, бесплатный сыр бывает только в мышеловке.

О. СОБЯНИНА,  
капитан милиции.

